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18日の
食事です。

第1999回例会

会長挨拶
　本日は、県議会6月定例会のご多
用のところ山形南ロータリクラブ
例会にご出席そして卓話を頂きま
すことに心から感謝申し上げま
す。また昨年平成24年5月19日
のクラブ創立40周年式典時にご来
賓として御祝辞を賜り重ねて御礼
申し上げます。

　吉村知事は圧倒的な支持のもと2期目を迎え「心の
通う温かい県政」の推進を基本姿勢とし、県内各域で
の市民との直接意見交換する機会は、その典型かと存
知大変好評と思います。私はそれらの施策が反映して
県政並びに知事との目線がフラットで大変身近になっ
た好印象を感じているところです。このことは、とり
わけ将来の人材育成という観点から大変大事な施策で
あると思い喜んでいる者の一人です。

　いい機会ですので知事が掲げる公約のうちとりわけ
「観光立県山形の実現」について関連するアクセスの
件でご提案があります。交通のインフラが正直立ち遅
れているので県民挙げて運動を展開しなければならな
いと思います。高速道路、鉄道、空港、港湾等の中で一
つだけでも満足なインフラを早急に整備しなければ観
光客の利便性を得ることができないと思うからです。
　自然と文明が調和した理想郷山形の実現のために知
事の数々の公約を一つ一つ果たすべく私共も応援した
いと考えます。
　本日は「県政発展の取組みについて」と題し第
1999回の例会卓話を本当にありがとうございます。
これからもお元気でご活躍下さるよう切にお願い申し
上げます。
　来週は第2000回記念、本年度最終例会です。皆様
のご出席を楽しみにお待ち申し上げております。

2013-６／ 18（火）天気（晴れ）

1.　川合年度の例会も本日と来週の2回をもって終了ということで、
私としては、よかったという安堵の気持ちと、なごりおしい気持
ちの両方がありましてなんか複雑な気がいたします。さて、来週
の最終例会は当クラブ発足以来2000回の記念例会となっており
ます。午後6時30分からホテルキャッスルで行います。出欠確認
は昨日までとなっておりますが、まだ提出なさっていない会員の
方は本日中に確認お願いいたします。本年度最後の例会ですので
多くの会員の方で2000回をお祝いしたいと存じます。宜しくお
願いいたします。

幹 事 報 告 金田　亮一 幹事
　ニコニコBOX　伊藤　　誠 君
　土田　貴英 君　坐禅に来て頂いた皆さんは悟りを開かれたようです。
　武田　和夫 君　娘がネクタイを贈ってくれました。
　阿部　　薫 君　6/1社長に就任しました。
　松田　勝彦 君　私も娘からネクタイを贈ってもらいました。縁結び空港

に行ってきました。
　鈴木　政康 君　国体事務局に車を無償で提供し、新聞に載りました。
　川合　賢助 君　吉村知事の卓話を記念します。
　武田　秀則 君　吉村知事を迎えての例会ありがとうございます。横尾さ

んをお試し例会につれて参りました。
　長沢　一好 君　県体協の副会長です。吉村知事は県体協の会長です。
　菊地　賀治 君　中体連のバトミントン男子で息子が団体優勝、個人3位

になりました。
　布施　富将 君　お試し例会で大同生命の牧野さんをお呼びしました。

委員会報告

― がんばろう!! 吉村知事 ―

例会場：ホテルキャッスル 司会進行（SAA）：伊勢　和正 君
点　鐘：PM12：30　川合　賢助 会長 ロータリーソング：「我等の生業」  

●お 客 様●
　中小企業振興課 伊　藤　正　人様
　秘 書 広 報 課 佐　藤　佳　子様
●お例し参加のお客様●
　飲　食　業 横　尾　美　幸様
　大 同 生 命 間木野　仁　美様
　タケダ花店 武　田　浩　敬様



本日出席・前回修正出席
出席率100％ありがとうございました。引き続きご協力お願いします！

会員総数
本　　日

前回修正

出席義務会員数 出席会員数 出 席 率

５ ２ 名

５ ２ 名

４ ３ 名

４ ５ 名 1 0 0 ％４ ５ 名

他クラブで
メークアップ
された会員

今日の つぶ きやつぶ きやつぶ きや 武田　秀則君ききききききき
私はね…
ガバナーに
なりたいんだよね…。
ほっほっほ…
（本気）

　私は、知事一期目の４年間、県民の皆様や市町村との対話を重視
しながら、「心の通う温かい県政」の推進という基本姿勢に立ち、 
全力をあげて取り組んでまいりました。
　今後も、これまでの成果を土台としながら、さらに取組みを加速
し発展させ、「県民一人ひとりが喜びと幸せを実感し、活き活きと
輝いて生きていける山形県」を実現してまいりたいと考えていま
す。
　さて、東日本大震災から２年3ヶ月が過ぎました。
　大震災に際して、本県は、被災地への人的・物的支援など、全力
で東北の一員としての役割を果たしてまいりました。
　被災地の復旧・復興には、まだまだ長い道のりが予想されます
が、今後とも、東北全体の復興、そして日本の再生のために貢献し
てまいりたいと考えております。
　本県を取り巻く諸情勢は、経済の問題にとどまらず、少子高齢
化、人口減少、安全・安心な暮らしに対する不安の増大、先行き不
透明な海外情勢など、課題が山積しております。
　こうした課題を解決していくために、本県の恵まれた地域資源を
活かし、山形らしい、山形にしかできない新しい成長の姿を実現し
ていかなければなりません。
　私は、この強い決意を込めて、「自然と文明が調和した理想郷山
形」を実現するという本県の将来ビジョンをお示ししました。
　この将来ビジョンを実現していくため、今後の施策展開の軸とな
る大きな理念として、「産業の振興」と「地域の再生」の２つの視
点を重視しながら、４つの成長戦略を実行してまいります。
　①中小企業の振興、世界最先端の技術による産業形成、企業誘致
の推進、及び『観光立県山形』の実現、

　②農林水産業の６次産業化の推進による『食産業王国やまがた』
の実現、

　③エネルギーで地域経済活性化・産業振興、
　④福祉・医療・教育の充実   
　以上、４つの成長戦略を実行し、雇用の創出につなげてまいりま
す。

【結　び】
　結びになります
が、豊かな自然の
中で、安定した生
活基盤のもと、県
民一人ひとりが生
きがいや充実感を
持って多種多様な
力を発揮できる県
づくりを進めるこ
とが県政を預かる
者の責務であり、

そのような県づくりの実現こそが県民の喜びと幸せにつながると考
えております。
　今後も、私の県政運営の原点である｢心の通う温かい県政｣の推進
という基本姿勢に立ち、県民の皆様との丁寧な対話を重ねながら、
｢県民一人ひとりが喜びと幸せを実感し、活き活きと輝いて生きてい
ける山形県｣の実現に向け、全力を尽くしてまいる所存でございま
す。

【吉村知事の質疑応答】
●相沢そのみ会員
　奥羽新幹線の取り組みについて具体的に教えて下さい。
●知　　事
　東北地方の知事会でフル規格新幹線の整備に手を挙げておりま
す。今後、どのような検討委員会を作っていくのか様々な案を考え
ております。分かり次第お知らせします。
●中村　　篤会員
　デスティネーションキャンペーンについてお話を聞かせて下さ
い。
●知　　事
　JRと県が資金を出し合って日本全国に山形県をPRしていくもの
で、来年の6月中旬から3カ月間行います。山形全域を対象としたデ
スキャンは10年振りのことです。東北全体で観光についても広域連
携を図り、その後の為のことまで考えて観光力を向上させるのが大
事だと思っております。これは、県民一人ひとりオール山形で取り
組まないと成功しないと思います。
●金森　正耕会員
　質問ではなく提案がございます。知事選で無投票だったのは知事
が4年間よくやられておった、何も文句なかったという結果だと
思っております。ただ一つ問題なのは、政策論争がないことです。
無投票というのは我々が1票を投じる権利を失うことです。選挙と
いうものは戦って、苦しんで、そして大統領（県知事）になって
我々県民の声を吸い上げることが大事だと思います。
　もう一つは、東京の大学に行くとそのまま東京に就職してしまう
人が多いですが、山形に帰れるものなら帰りたいと思っている人も
多くいます。山形に戻れる環境作りが必要なのではないかと思いま
す。
 

　私は、知事一期目の４年間、県民の皆様や市町村との対話を重視
しながら、「心の通う温かい県政」の推進という基本姿勢に立ち、 しながら、「心の通う温かい県政」の推進という基本姿勢に立ち、 
全力をあげて取り組んでまいりました。全力をあげて取り組んでまいりました。
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山形県知事　吉　村　美栄子氏

～自然と文明が調和した理想郷山形の実現～




